EERREMRGRE=F)VRABECEREF 16 R
(HSM45E8H48~9H158H®E)
[RF A KER Mot AR REHER L)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BAESS R ERBIEE(L Sv/h)
No. | mETH X5 HRELH Bg | o i (k- 4BBDFH{E) %
10; 5 5515[H S %15 il %15
HERE | HEeR | nere | PreR | HesE | Pass
50cm 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05
1213 |[fE™H RER HEEREBE 9A18
m 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1214 |fB&E™ RER HERER 8H29H
m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
) 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06
1215 |[fE™H RER HKOWENMREE 8H30H
m 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 Speo— Lo L
1216 [lEH  |RBEE AR R EE 88298 EEHE"” No12215858 — £ BB A & D HREBEH
m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
= = h 50 0.06 0.05 0.08 0.07
1217 |EEm  |REE BEVILIBRIOBRELS—T | shom—— [ ERES ] ®L
DEIMRAE m 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07
1218 |[#E™H REE RAONRIVCIVREBRZSFE 8A29H
m 0.08 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
1219 [(¥8E™ REE I%KIDSEF5FE 8H31H
m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
ATHES A R B R T 50cm 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04
1220 |}ET  |BREE AIER SRR 8A30H
HRAR 1m 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05
i L
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 ] EEEM%% ﬁ;_"%‘i) rE
1221 |fAE™H ZELE RECELEHEYHHE 8H29H EIEEE] ]N[o;Z}gq:.ff;rfﬁé ]ﬁéﬁltiiﬁﬁ -
S0 1 KB E15EMSHIE
fm 006  006f 008 0.06 FETEL o, FHRMA
50cm 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
1222 |[fB&E™ iR HENIKEHHE 8HA31H
m 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05
50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07|f sps. - ey
1223iaEH  |9E AT RS 8268 EJ%E BIES ] $15EETHEFICLYEFHT
m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.08|"
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EERREMSHRE-FAJVRAE(EREFI16EDHER
(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS TRMREFAEE( 1 Sv/h)
No TR X5 PRELT H" = 50cm T (P -4FBDFH{E) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
1224 |[fBE™ TR HEMIBIARYSHE 8H26H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
N 50cm 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
1225 |[fE&E™ TR HETIL/\IBHHE 8H26H
1m 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
1226 (fHET™ WFEE A 4 FEE 8A31H
1m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
1227 (Y8BT TR REHHE 9A1H
1m 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
50cm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07
1228 |[fBE™ INERR HEMILKRE/NER 8A31H
1m 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
1229 |[fBE™ INERR HEMILFHE—/NER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
1230 |[fB&E™ INERR HETILRHE /MR 8H30H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07|f txps. = - LU <
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07|"
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
1232 |[fBE™ INERR HEM IR E/NER 9A1H
1m 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.09 0.11 0.06 0.07
1233 |[fBE™ INERR HEILIL /PR 9A1H
1m 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
1234 |[fBE™ INERR BT ILREER /N AR 8H26H
1m 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
1235 |[fB&E™ INERR HEMIL B AR/NER 8H26H
1m 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
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EEREREMEHRE=AI VAT (EREF16E)FER
(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
AESS R EFRPIEME(1 Sv/h)
5 = WEE-BERES
No. | rhETH R4 SRELT PE | Soom P Fn (k- 4RO T 918) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
PERE | AErR | HEsE | PERE | FreR | Arrs
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
1236 |[fB&E™ INERR HET /MNP 8H26H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
1237 (tHET™ hE g HEMILFHE— PR 9818
1m 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
1238 [tHEET™ R HEMILFHE PP 9818
1m 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
50cm 0.06 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07
1239 [(fEET™ el 5 HEMILRABG TR 8H29H
1m 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
N N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
1240 (Y8BT el a5 BT L REER h AR 8H26H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 HEESKLTHESEAHEL. ERESS
1241 |[fEE™ BEER HERAER 8F29H i e e e ARk
" e im 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 007|~EMER BREERSRERER
N N L 50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
1242 |[fBE™ =EE HEEKR 8H30H
1m 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
N ) N 50cm 0.07 0.08 0.08 0.07
1243 |fE™H EBEER HEEEZMER 8H30H [%E-BEEE] &L
1m 0.07 0.08 0.08 0.07
) 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11
1244 mHET |REE FOFREEFEITNE 8H23H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1245 |\ mHET |REE FOIXRBEE 8H23H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
. 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.06 0.07
1246 \mHET |REE SO RREEFEE 8H23H
1m 0.08 0.10 0.08 0.09 0.07 0.07
_ 50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
1247 \mMHET |REE LETREFR 9A6H
1m 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06
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EERREMRGRE=F)VRABECEREF 16 R
(HSM45E8H48~9H158H®E)
[FEF DK EIR % F AR (RETHRIT)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BAESS R ERBIEE(L Sv/h)
No A X5 FRELT )51 g 50cm T (h - 4D FH1E) 23
10; 5 5515[H S %15 il %15
mass | Hass | Faee | Baer | Pars | Hass
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07
[®E-EES] mAlERE
m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
1248 |FARE T |REE BLEREE VAE————————A——A—————— |~ e -
50cm 0.06 0.07
[®E-BEES] tARE
m 0.06 0.06
50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
1249 \mHET |REE hAEDRBE 9A6H
m 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06
) 50cm 0.12 0.13 0.08 0.08 0.10 0.11
1250 |\ mHEE™ |REBE SERAVEDY 9H2H [KE-BEES ] BHEIG
m 0.11 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
) 50cm 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
1251 |[FAMET |REE CELDRHRDR) 9H2H
m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
1252 (FHEE™ |[REE FEHTERER 9A6H
m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
1253 [FHET |REE RETSKGWMEREE 9H2H
m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
] 50cm 0.09 0.10 0.10 0.10 ‘
1254 |FEMET  |REE SEIRAT- 122122 R 9H6H EMERBEOMNEN . FEODAAE
m 0.09 0.09 0.10 0.10
50cm 0.06 0.07 0.08 0.09 )
1255 [FAfRE™T |REE FHEETILRRRENRER S0SF| 9A1A EMERBEOMEN O, EBRODOHEIE
m 0.06 0.06 0.08 0.08
= BB ILNEZE () VY 28— S0cm 009) 009 008 008
1256 |mMEET |} S o 9A5H [KE-EES] 8|L
" VIFY>CREE im oos|] o0o0s] oo0s] o008 R
e EES T S . 50 0.07 0.07 0.07 0.09
1257 MRS |REE T YO TIERAE A=I5TY | ggemp EMERBEOAEN 0. REOOHIE
? m 0.07 0.06 0.06 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08
1258 |\mHET |REBE Eh&LE 9A2H
m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
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BERBERFRE=FIJTREEREFF16E) KR

(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS TRMREFAEE( 1 Sv/h)
No. | THETH X5 PRELT H" = 50cm T (P -4FBDFH{E) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
50cm 0.06 0.07 EFERBOMEN =0, FEOOHE
- —_——— - FHPF pUunN 200, =3 A E
1259 |\mHET |REE [RETICCIZCRE 9A2H - 008 007 [ ke BERE | L
_ ) 50cm 0.12 0.13 0.08 0.08 0.05 0.06
1260 ([FEHEE™ |[REE HRHATIERVTVERHIRE 8H23H
1m 0.11 0.13 0.07 0.08 0.05 0.05
. . 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07
1261 |FEHEET |CELE REE2CCLE 9A6H
1m 0.07 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07
, 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08
1262 |RMEET |CEEE BEMRBEIELE 8H30H
1m 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07
, ) 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09 0.09
1263 |RMEET |CEEE EBLNVAIEE 9A5H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
N 50cm 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06
1264 |FEHEET  |$HE AEETISTEH#E 9A6H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
1265 ([FAMEE™  |4IFE EHEETIIXZESHE 8H30H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1266 |FEHEET  |$#HE HARETIIEENHE 9A6H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
1267 (FAMEE™  |4IFE BEH#E 9A2H
1m 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09
50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
1268 ([FAHEE™  |4IFE S YLFHE 9A5H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08
1269 (FAHEE™  |4IFE [RET A 75 A 5 FHEE 9A5H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
N L N 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
1270 |FEHEET  |/DER M EMILRETE— /MR 9A6H
1m 0.08 0.08 0.10 0.09 0.07 0.08
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BERBERFRE=FIJTREEREFF16E) KR

(HSM45E8H48~9H158H®E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS ZRIRE A EE(L Sv/h)
5 = WE-BHES
No. | rhETH R4 SRELT PE | Soom P Fn (- AIB0 T 1918) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
N 50cm 0.08 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07
1271 (BT |[VER BB T ILIRETSE — /AR 9A6H
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.07 0.07
N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
1272 ([FAHEE™  |[/VER FHEE T ILRETSE = /MR 9A5H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.06
N N 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06
1273 |FEHEET  |[/DER AREMIIEF/NERK 9868
1m 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06
50cm 0.09 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
1274 ([FAHEE™  |[VER AHEMILKRE/NER 8H30H
1m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08
1275 |FEHEET  |[/DER PRSI KRR 9818
1m 0.08 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07
N N 50cm 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
1276 [FAMEE™  |[/VER FHEMILAME—/NER 8H23H
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.06
N 50cm 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08
1277 (BT |[VER FHEMILBME /MR 8H23H
1m 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.07
50cm 0.05 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
1278 |FEHEET  |/DER BB/ GR/N 2R 9868
1m 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
N N 50cm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
1279 |FEHEET  |[/DER AHEETILES/NER 9868
1m 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06
1280 |FEHEET  |/DER ARSI EEH/NER 9878
1m 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.09 0.10 0.11 0.07 0.08|FEHEBETIEHNER. MHEETIERE/NE
B, mEEMIBR/NEREEREER
N 1m 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.07|[ #pE-ERES 1 dLAIkEE
1281 |FAMRERT MR A RTINS ERR 8RA——————————————— -
50cm 0.13 0.16 . .
[#%E-EES] mAIkE
1m 0.11 0.14
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BERBERFRE=FIJTREEREFF16E) KR

(HSM45E8H48~9H158H®E)
[RF A K ER M ERATD (RETHRYD)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS ERREFAEME(U Sv/h)
e EFS sKk0O PR Bz
No. | THETH X5 PRELT H"E 50cm (P -4FBDFH{E) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
50cm 0.09 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07
1282 [FEHEE™  |PER ST RETE— PR 9A5H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07
N N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
1283 [FEHE™  |PEK PRSI RETE Z R 9A2H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07
1284 ([FEHEE™  |PER MAHEMILRETE= P2 9818
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
N N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
1285 |RMEE™  |PER AHEMII M PER 8H23H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
N N 50cm 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
1286 [FEHEE™  |PEK AEETILES DR 9A6H
1m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06
N N N 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.11
1287 |RAMEE™  |PER BAHEMIL/NERER 8H26H
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
N N L 50cm 0.07 0.09 0.08 0.10 0.05 0.06
1288 |\RIMEE™ |BFFS HEEESRK 8H23H
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.06 0.06
N N L 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.06 0.06
1289 |FEHEET |E%EE [RETER 9A5H
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.06 0.06
50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10
[#E-BEZE ] tARE
N N N . N 1m 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
1290 |FEHEET |SEFER INEEERTEEER 8AMA——————A———A——————————————F -
50cm 0.08 0.09
[#E-EEZE] dmAkE
1m 0.09 0.09
- o 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.09
1291 |FEHEET  |HAIXERR HEXIEER 9A6H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08
, . 50cm 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08
1292 |/ EPHT ZELE LHEILFIELE 8H24H
1m 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
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EERREMGFHRE=2) VB CEREF16E)FER
(S M4£8H4B~9RA15HMAR)
[RF A K ER M ERATD (RETHRYD)
FEERKEXEAI (RFAHY)
AESS R EFRPIEME(1 Sv/h)
No A X5 FRELT )El g 50cm T (- 4FBDFHE) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.10 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08
1293 | EFHT INERR ILEPETIL IR B/ N 9A9H
1m 0.11 0.11 0.10 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
1294 | EFHT el 5 LTI A B R iR 8H24H
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07
50cm 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 0.07 T .
1205 [KEAT  |hepa BRRT SRR PERER 979E LIETLIL R FIRS ) No1206 5= 3A%S
1m 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07|==mFFRER
» N 50cm 0.06 0.05 0.08 0.08 0.08 0.07|[ 9 I #E- @r-%] No.1295%8 & 1837 5.7=
1296 (= EFHT SEER AIERERZERSEFERK 9898 R 5 AL
. mEe im 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07|FRFFERFIRER
) ) ) 50cm 0.15 0.18 0.07 0.09 0.08 0.08
1297 |#AZERT ZELE BENLHHTOELE 8H24H
1m 0.14 0.17 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 TR SRR/ NP A SR IEET AR ZE N
1298 |14 ZEHT INEEAR e v e Nt 8F24H BRAMAEL. BEIRE/NERICENER
1m 0.08 0.07 0.08 Wi A
50cm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.07 X
[RE-BEEZ] F1979UK
n N n n N 1m 0.08 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08
1299 | # Z2HT R BREE MR P ER SRURA—— 1 — T -
50cm 0.06 0.07 X
[RE-BEEZ] F2979UK
1m 0.06 0.06
) ) 50cm 0.14 0.22 0.10 0.11 0.10 0.12
1300 | = [E AT ZELE Iz ELE 8H24H
1m 0.13 0.15 0.10 0.10 0.11 0.12
50cm 0.14 0.10 0.12 iRt e
1301 | = FEET INERR = T 3L & REl /AR 8H24H [EM I ZEEO I &E-BEEZ ] N.1302F
1m 0.11 0.10 0.12 B ER T ERELA
50cm 0.14 0.10 0.12 iR e
1302 | = FEIET el a5 = R T 3L E R A oA 8H24H [EM I RO I &E-BEEZ ] N.1301EHE
1m 0.11 0.10 0.12 B ER/INERELA
) N 50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
1303 |JIIA#F ZELE MOSLGRER 9A7H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
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EEREREMEHRE=AI VAT (EREF16E)FER
(HSM45E8H48~9H158H®E)
[RF K ER xR A (RETHRIT)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BAESS R EFRPIEME(1 Sv/h)
s = RE-BES
No. | HETH R4 SRELT BE | 50om P Fn (k- 4RO T 918) e
10,; SE %£15H SE %£15H 4 %150
HERE | HEeR | nere | PreR | HesE | Pass
. e mra 50em 0.11 0.12 0.11 0.13 0.09 0.09|1 Fpq I ERE0 I 4552 -BEBEZ 1 No.1305)11
1304 JIIA#E AR INAFSZNIR/ R 2R (RTHIERER) 8A24H - T o011 o011 012 009 008 LIPS HAERERD) &3¢ Fl
N N I 50cm 0.1 0.12 0.11 0.13 0.09 0.09 [EM I S0 I 4E-BREZ] No.1304)I|K
1305 JIIA#E R INAFRZINR/ PR (R HERR) 8A24H - o011 o011 o011 012 009 008 S IF/N 22 (T AAERERD) &5 PR
50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07
1306 [;RILET ZELE RIIICCWAZELE 8A26H
m 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 [EM I 50O I #EE-BEEZ ] N.1308ET
1307 [;BTAT INEERR SRITRTIIA A X Bl B/ N AR 8H268 Er) L et 1L Kk -obeks
e e - im 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07| T LHa A RIFRFIREAR
_ 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 [EM I 50O I - -BEZ ] N13078I
1308 |JRLHT R SRITHET L5 R BB AR 8A26H o 2 e e ey TR
e e s im 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07| LR ARIF/NFRREA R
1309 | BEH WHE BEMIBEYHE 8A258 g A
* im 0.12 0.13 0.09 0.11 0.12 0.13|BRH LB RHFIREA
50cm 0.11 0.14 0.10 0.10 0.13 0.14 [%F,tj%] g;ggg%*%’fim% ELFEE. No1311
A T3 X BN AL = il N
1310 | BEH INEEAR BEHIBR/NER 8A25H [BE0 AR BEE] NI3HEENTE
m 0.12 0.13 0.11 0.10 0.13 0.13|Erheets b H
50cm 0.1 0.14 0.10 0.10 0.13 0.14 [%F,tj%] 22019%*%11&? EYHEE. No.1310
" T = ENIBRE/NEREH
1311 | BE#H hEE gL EREMIBEDER 8H25H [BE0 [ E BEE] NISEENTE
m 0.12 0.13 0.11 0.10 0.13 0.13|B/nestt b £
50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
1312 |#rthET RER B ERERT 8H4H
m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
1313 |Frith T RER R ER 8H31H
m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
50cm 0.05 0.05 0.05 i
1314 |FrihET RER EHEREM 8H4H E15E EHAETFRN
m 0.05 0.05 0.04
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EEEEREMEHRE=2) VR (EREE16E)ER
(£MM4E8HA4B~9A158E)
RF A K ER X RKAED (REHRYL)
BEEKEMRARE (RFHID
TS 2R 8 ST E 1 Sv/h)
o BE-BES
No. | HETH R4 SHRELH BE | 50om IEF FE0 (k- AJB O F K1) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
RERR | AEHER | FERR | AEHER | AEER | ATER
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05
1315 |Frith AT INEEAR Frih BT I B /N 8H4H
1m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05
50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06
1316 | ZF 0T INSEF 7 0BT 37 B /N 8A4A
1m 0.06 0.05 0.09 0.08 0.06 0.06
B 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1317 |HrithEr INEERR i BT 3148 H/NEAR 8H4H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06
1318 |#rtthET hE g Frith BT 37 18 E R A 8H31H
1m 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
R . 50cm 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08
1319 |BREEHT ZELE REFMIETLVOENDIELR 8A5H
1m 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08
N BRAEAT T L\ V= TA L D B S E (ATH 50cm 0.11 0.11 0.10 0.10 0.10 011 \r P 1L HREO 10 42k EREZ 1 No13218REE
1320 BREEHT MR =) sRSA—— ool oqol oqol oqol oqol oqq IV TR BRE (kMR £t
N BRAEAT TN THR LD RS E (%5 50cm 0.11 0.11 0.10 0.10 0.10 011 \r EP [ HREO 10 42k EREZ 1 No.13208R4E
1321 BREEHT R fmzn 8A5H = * e (g £ g
> E%?E) 1m 010 010 010 010 010 011 *q’lLL\L\T__C%tEEO)E—T—(ﬁ'],ﬁsﬁn%*i)t;i\m
X TE15EAEHE L. SH3E8A16H8AL9H 16 HICEMLI-MEEBBERSHET=4 Y AE (FREE150) IICBTAAERE, ZOMCOVTIE. BEMICEHT S,
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